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1. Observa Ia grifica del helicoptero y responde:
2)Qué sltura levs cusndo va del embalse o incendio?
592 qué seu b o 20 min A qu lars b pars cogse g Y pacsapagar
) Cuinto tiempo necesita para lenar de agua cl depésito? ;Y para soltacl sobre l fuc-
o
@)2A qué velocidad media (en m/min) sube desde que sale de la base hasta que llega 2
320 m de altura?
2 Leva una altura de 260 m.
b)Alos 20 min estaba 2 60 m del sucl.
Baja casi a altura 0 pars coger l agus.
El helicoprero apaga el fucgo 3 os 20 minuros de sliede a base 3 60 m de suclo.
) Para llenar el depsivo de agua neceica 2 minuros.
Para apagar l fucgo necesita 1 minuo.

Sube una velocidad media de o = 320 - 106, mimin.

2. Represcnta en wnos cjescaresianos los 30 minutos que ha csado en inmersidn un bu-
ceador: sale del barcs baja hasa 36 m; s queda un rato recrcindose con los corales;
sube un poco y jucga con unos delines vuclve  bajr porquc ha visto una morcnay, por
Gltmo, sc queda 2 min & 10 m de profundidad, antes de volver al barco, para reslizas la
descompresin.

En el e horizontal, da 2 min & cada cusdradito. En ol vertica (solo I parte negativ),
5 m por cudradic.
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